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Usefulness of teaching materials
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Library facilities.
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Fairness of internal evaluation.
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Interaction with teachers.
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Hostel facility.
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Sports facilities.
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Recreational / Common room facilities.
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Support service from office.
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Class room and laboratory facilities.
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7. Recreational/ Common room facility 8. Support service from Office
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